



Положительный ответ на этот вопрос может дать целевая программа. Ее подготовкой намерены заняться депутаты областного Заксобрания.

Решение о разработке комплексного подхода к развитию рыбоводства в регионе созрело во время выездного заседания комитета ЗАСа по аграрной политике, природным ресурсам и экологии, состоявшемся в Крутинке. После знакомства с выкладками, представленными специалистами райадминистрации и рыбоохраной, депутаты сделали неутешительный вывод: знаменитые крутинские озера утрачивают свое промысловое назначение, предпринимателям не хватает собственных средств, чтобы воспроизводить запасы ценных пород рыб, а действующий здесь отряд рыбинспекторов слишком малочисленен, чтобы вовремя пресекать бесчинства браконьеров.

В ходе дискуссии выяснилось, что проблем, действительно, очень много. И не только в Крутинке, но и в отрасли в целом. Они касаются всех сфер рыбоводства в регионе, от законодательства до технологии рыбосодержания, а также переработки и реализации рабодуктов. Нужна программа, которая поможет кардинально изменить ситуацию – пришли к выводу депутаты. На это и будут нацелены усилия комитета.

Кроме того, прозвучало предложение ученых ОмГАУ создать совместное предприятие на базе вузовской лаборатории, чтобы обеспечить решению проблем глубокий научный подход. По мнению специалистов, это весьма актуально, так как с появлением в регионе водохранилища Красногорского гидроузла неизбежно встанет вопрос о зарыблении водоема.

### **Краткая справка:**

В Омской области около 300 рек и более 3000 озер, располагающих естественной

кормовой базой, необходимой для рыб. Правительством региона в качестве наиболее перспективных для производства и вылова водных биологических ресурсов утверждено 198 рыбопромысловых участков. На сегодня в промышленном рыболовстве области задействовано 88 участков. Основными территориями рыбного промысла считаются уникальные озера Крутинского района — Ик, Салтаим и Тенис.